

*11 ноября 2016 года в МБДОУ «Детский сад №35»
прошел мастер –класс с родителями
по теме: «Использование нетрадиционной техники рисования
«монотипия» в работе с детьми раннего возраста».
В работе мастер-класса принимали участие мамы и папы
наших любимых воспитанников 3 ясельной группы.*



*Воспитатель Игнатьева А.Ф. подготовила выставку
совместных с детьми работ в технике «Монотипия»*



Мальшева Е.М. познакомила родителей с приёмами нетрадиционного рисования, рассказала о его значении для развития ребенка.

Нами была поставлена задача: пробудить фантазию ребенка.



Дети вместе с мамами и папами создавали нечто веселое, необычное, оригинальное.





